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Θέµα :  «∆ιευκρίνιση για τον χαρακτηρισµό της Νησιωτικής Ελλάδας ως προς τον εµβολιασµό 

κατά της Οζώδους ∆ερµατίτιδας»   
 
Σας ενηµερώνουµε ότι οι Περιοχές της Νησιωτικής Ελλάδας που εντάχτηκαν πρόσφατα στο 

πρόγραµµα εµβολιασµού για την Οζώδη ∆ερµατίτιδα και στις οποίες δεν έχει επιβεβαιωθεί εστία 
Οζώδους ∆ερµατίτιδας των Βοοειδών χαρακτηρίζονται ως «Ζώνες απαλλαγµένες µε εµβολιασµό» 
και κατατάσσονται στο Μέρος I του Παραρτήµατος Ι της Απόφασης της ΕΕ 2016/2008.  Κατά 
συνέπεια ακολουθούν τα µέτρα και τους περιορισµούς που ισχύουν για τα τις Περιοχές του 
«Μέρους Ι» της συγκεκριµένης απόφασης τα όποια θα ενσωµατωθούν στις Αποφάσεις που θα 
εκδώσετε για να ξεκινήσει ο εµβολιασµός.  

 
Πιο συγκεκριµένα γίνεται αναφορά για την Περιφέρεια Κρήτης, την Περιφέρεια Νοτίου 

Αιγαίου, την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, την Περιφέρεια Κυκλάδων και την Περιφέρεια Βορείου 
Αιγαίου µε εξαίρεση τη Νήσο Λέσβο.             
 

Επισηµαίνεται ότι σε περίπτωση επιβεβαίωσης εστίας Οζώδους ∆ερµατίτιδας των Βοοειδών 
και κατά την επέκταση των ζωνών Επιτήρησης και Προστασίας ισχύουν τα µέτρα και οι 
περιορισµοί που περιγράφονται στο Π∆  138/1995 που εναρµονίζει την Οδηγία ΕΕ 92/119 και την 
Απόφαση 258933/18-6-2008 του Σχεδίου Εκτάκτου Ανάγκης.   
 

Παρακαλούµαι για τις δικές σας ενέργειες. 
                                                                                                

 

                                                                                        Η Προϊσταµένη της ∆/νσης Υγείας Ζώων  

 

                                                                                                Χρυσούλα ∆ηλέ 
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Πίνακας ∆ιανοµής  

1) Περιφέρειες Χώρας 
      Γενικές ∆/νσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής 
      ∆/νσεις   Κτηνιατρικής  ( Έδρες τους)  
 
 

2) Περιφερειακές Ενότητες Χώρας 
      ∆/νσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής 
     Τµήµατα   Κτηνιατρικής  (Έδρες τους) 
 
3) ∆/νση Κτηνιατρικού Κέντρου Αθηνών 

Τµήµα Μοριακής ∆ιαγνωστικής  Αφθώδη Πυρετού, Ιολογικών, Ρικετσιακών και Εξωτικών Νοσηµάτων 
 
Τµήµα Παρασιτολογίας –Παρασιτικών Νοσηµάτων, Εντοµολογίας και Παθολογίας των  Μελισσών 
 

4) ΥΠΑΑΤ 
Προϊστάµενο Γενικής ∆/νσης Β. Ζ. Π. και Κτηνιατρικής 
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